

Berichtigungen.

- Heft 4, Seite 300, Zeile 22 v. o. lies: „ungeformte und die durch geformte“ statt „ungeformte“.
- - 322, - 12 v. o. lies: „zersetzt“ statt „gemengt“.
 - - 324, - 5 v. o. lies: „vor“ statt „von“.
 - - 326, - 22 v. o. lies: „aufgenommen“ statt „aufnehmen“.

Nächste Sitzung: Montag, 27. März.